

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Využití metod manažerského rozhodování při výběru informačního systému
Jméno autora:	Eva Jančíková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Oponent práce:	Ing. Ondřej Černý
Pracoviště oponenta práce:	MALINA-Safety s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce shledávám náročnějším vzhledem k tomu, že kromě zvládnutí teorie požaduje i praktickou aplikaci v konkrétní firmě. Diplomantka se tedy musela detailně seznámit s chodem a požadavky vybrané firmy.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání práce považuji za bezesbýtku splněné. Obzvláště představení vybrané varianty bylo zpracováno podrobně.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Diplomantka nastudovala teorii, seznámila se s požadavky firmy a poté vybrala pro řešení problému postup, který považuji za optimální.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Diplomantka v teoretické části čerpala z dostupné české i anglické literatury. V praktické části pak prokázala organizační schopnosti i schopnost analyzovat problematiku z hlediska potřeb konkrétní firmy.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Diplomová práce je zpracována přehledně a dostatečně strukturovaně. Použité formulace jsou výstižné a jazykově adekvátní. Rozsah práce je přiměřený zadání.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Diplomantka čerpala z dostatečně širokého spektra zdrojů. Citace jsou zřetelně odlišeny od vlastních myšlenek. Nezaznamenal jsem porušení citační etiky, citace jsou v souladu s citačními zvyklostmi a normami.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Diplomová práce bezpochyby pomohla managementu firmy s výběrem vhodného ERP systému.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Diplomová práce v teoretické části podrobně vysvětlila hlavní myšlenky a způsob použití jednotlivých metod pro určení vah kritérií i rozhodovacích metod. Pro praktickou dotazníkovou část pak vybrala takovou metodu, která příliš neomezuje rozhodování expertů a usnadňuje jim rozhodnutí tím, že problém rozdělí na velké množství dílčích rozhodnutí. Cenou za to je pak pochopitelně složitější zpracování získaných dat, což ovšem rozhodně nelze považovat za nedostatek.

1. Jsou hodnocení jednotlivých expertů konzistentní, nebo se v některých kritériích významně liší? Pokud ano, jedná se o kritéria důležitá, nebo nepodstatná?
2. Posuďte, zda by použití jiné než vybrané rozhodovací metody vedlo k odlišným výsledkům
3. Jakým způsobem stanovila diplomantka váhy jednotlivých expertů?

Datum: 13.8.2021

Podpis: